



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ

6^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Ταχ. δ/ση : Γρίβα 14
Ταχ. κώδ. : 15233
Πληροφορίες : κ.Ζαφειροπούλου
Τηλέφωνο : 2106856682
e-mail : mail@6gym-chalandr.att.sch.gr

Ημερομηνία 9-2-2023
Αρ. Πρ. 35

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	6^ο Γυμνάσιο Χαλανδρίου Γρίβα 14, 15233, Χαλάνδρι τηλ. 2106856682
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Χίος/Αναχώρηση Τετάρτη 29-03-2023 από Χαλάνδρι με πρωινή πτήση και επιστροφή από Χίο με απογευματινή πτήση Σάββατο 01-04-2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	29 μαθήτριες/τες, 3 συνοδοί καθηγήτριες/τες
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Αεροπορικά εισιτήρια στις ημερομηνίες που ορίζονται παραπάνω. Μεταφορές, εκδρομές με 1 κλιματιζόμενο πούλμαν στην αποκλειστική διάθεση του Σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Αναλυτικότερα: Σχολείο-Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος, Χώρα Χίου-Αεροδρόμιο-Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος-Σχολείο. Επίσης πούλμαν στη Χίο Το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη ελληνική νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση κ.λ.π.) καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, έμπειρους οδηγούς κ.λπ.)
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ζητούμενες υπηρεσίες: 1. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στη χώρα της Χίου με πρωινό και δείπνο σε μπουφέ. 2. Τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στον ίδιο όροφο και στην ίδια πτέρυγα και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας. 3. Διαμονή των μαθητών σε δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια και για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς μονόκλινα
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Πρόγραμμα 1. Περιήγηση ξενάγηση στη χώρα της Χίου (οθωμανικά

		<p>λουτρά, γενοβέζικο κάστρο, μουσείο Ιουστινιάνη, Αρχαιολογικό μουσείο, Βυζαντινό (στο Μετζιπέ Τζαμί του 19ου αιώνα), Ναυτικό Μουσείο, Λαογραφικό Μουσείο Αργέντη στη Βιβλιοθήκη Κοραή, Δημοτική Πινακοθήκη, Μαστιχοχώρια, μουσείο Μαστίχας, εργοστάσιο μαστίχας, Νέα Μονή, Ανάβατος, Κάμπος και αρχοντικά, ανεμόμυλοι της Χίου στα ταμπάκια, λαογραφικό μουσείο Καλλιμασιάς, Βολισσός, μουσείο Εσπεριδοειδών).</p> <p>2. Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	<p>ΝΑΙ.</p> <p>Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών (να επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακας υποχρεωτικά στη προσφοράς.) Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών</p>
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Έως την Δευτέρα 20-02-23 ώρα 14:00 τις προσφορές τους σε κλειστό φάκελο, στο γραφείο της Διευθύντριας του σχολείου.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Οι προσφορές θα ανοιχτούν την επόμενη μέρα, Τρίτη 21-02-2023 και ώρα 11:00 από επιτροπή που θα ορίσει η Διευθύντρια του Σχολείου.

**Η Δ/ντρια
Μαρία Ζαφειροπούλου
Φιλολόγος**

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

1. Πιστοποίηση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών στο ξενοδοχείο.
2. Υποχρεωτική κατάθεση Ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ και υποβολή υπεύθυνης δήλωσης ότι διαθέτει τη βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου σε ισχύ.
3. Το σχολείο πριν την ολοκλήρωση του διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει όλα τα πιστοποιητικά καταλληλότητας του πούλμαν που θα χρησιμοποιηθεί στην εκδρομή καθώς επίσης και τη διαθεσιμότητα των δωματίων στα προτεινόμενα ξενοδοχεία. Θα ζητηθεί άδεια λειτουργίας των ξενοδοχείων, και καθετί άλλο που δεσμεύει την ασφαλή διαμονή και μετακίνηση.
4. Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: Η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής .
5. Δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και τηλεομοιοτυπία (φαξ) .

6. Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟΝ όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.